

Керівникам навчальних закладів

Про зміни в графіку проведення контрольних робіт

Управління освіти, молоді та спорту Святошинської районної в місті Києві державної адміністрації просить довести до відома учнів-учасників II етапу Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт повідомлення організаційного комітету II етапу конкурсу-захисту про зміни в графіку проведення контрольних робіт. Нагадуємо: про зміни в графіках контрольних робіт та конкурсу-захисту можна дізнатися за контактним телефоном 489-37-21 та електронною адресою <http://kyiv.man.gov.ua/doshka/>

До уваги учасників II (міського) етапу конкурсу-захисту МАНУ !!!

У зв'язку з епідеміологічною ситуацією, КОНТРОЛЬНА РОБОТА з біології для учнів 9-11 класів у секціях: загальної біології та біології людини; біохімії, молекулярної біології та генетики; медицини; валеології; психології; медіапсихології; мікробіології відділення хімії та біології відбудеться 01.02.2016 року о 14.30 годині у Київському міжнародному університеті за адресою: станція метро «Житомирська» (вул. Львівська, 49).

Запрошуємо учнів, які пишуть науково-дослідницькі роботи у відділенні хімії та біології з базовою дисципліною «Біологія»!

У зв'язку з епідеміологічною ситуацією, КОНТРОЛЬНА РОБОТА з фізики для учнів 9-11 класів у відділенні фізики та астрономії відбудеться 02.02.2016 року о 16.00 на Фізичному факультеті КНУ імені Тараса Шевченка за адресою: пр-т Глушкова, 2 д

У зв'язку з епідеміологічною ситуацією, КОНТРОЛЬНА РОБОТА з історії України для учнів 9-11 класів у відділенні філософії та суспільствознавства відбудеться 08.02.2016 року о 15.00 в Національному транспортному університеті за адресою: вул. Суворова, 1

Телефони для довідок: 489-37-21.

Увага!!! Змінено місце проведення контрольної роботи та захисту науково-дослідницької роботи у секції англійська мова відділення іноземної філології та зарубіжної літератури: Національний транспортний університет (вул. Суворова,1)

Увага!! Змінено дату проведення захисту у секціях аерофізика та космічні дослідження, астрономія та астрофізика у 11 класів - 29.01.2016 о 15.30 на Фізичному факультеті КНУ імені Тараса Шевченка (пр-т Глушкова, 2 д)

Телефони для довідок: 489-37-21.

